Használati útmutató 
Levegős tűzőgép PDT 40 G5
A termék használata előtt kérem alaposan olvassa át a használati útmutatót! A terméket csak a leírásnak megfelelően és a megadott használati célokra használja! A nem rendeltetés szerű használatból eredő károkért felelősséget nem vállalunk. Amennyiben a terméket átadja másnak az útmutatót mindenképp mellékelje. 

Rendeltetés szerű használata:
Ez a termék a levegős tűzőgép szerelési és javítási munkákhoz használható. A használati útmutatót figyelmesen olvassa el, minden egyes óvintézkedés nagyon fontos lehet számára. Minden alkalommal megfelelő szemvédőt kell viselnie. Személyes használatra készült! Ipari felhasználásra nem alkalmas. 

Kicsomagolás: 

A termék kicsomagolásánál ellenőrizze az alkatrészek állapotát. Távolítson el minden csomagoló anyagot és védőfóliát. A csomagoló anyagokat gyermekektől tartsa távol, a fulladás elkerülése érdekében. Ne hagyja gyermekeit felügyelet nélkül a termék kicsomagolása közben! Ellenőrizze a termék alkatrészeit. Vegye szemügyre a termék állapotát! Használat előtt ismerkedjen meg a termék tartozékaival, működési elvével! Legyen körültekintő az éles vágó részek kicsomagolásánál!

Részeinek Áttekintése a mellékelt ábra alapján: 

1. Kipufogó levegő kimenet (forgatható)

2. Kioldó

3. Fogantyú

4. Menetes tüskés vasalat 6,35 mm (1/4)

5. Fedősapka

6. Magazin kar

7. Magazin

8. Töltési szint kijelző

9. Recés csavar

10. Kioldó biztonsági retesz

11. Száj

12. Homloklap

13. Gyorsszorító kar az előlaphoz

14. Olaj tartály sűrített levegős speciális olajjal

15. Védőszemüveg

16. Körmök

17. Tűzőkapcsok
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Általános figyelmeztetések: 

Jelen utasításban leírtak figyelmen kívül hagyásából eredő károkért felelősséget nem vállalunk! A jótállás érvényét veszti! A szakszerűtlen használatból eredő károkért felelősséget nem vállalunk! Gyermekek elől elzárva tartandó! Gyermekek és fogyatékkal élő személyek nem használhatják a terméket! Mindig kapcsolja ki a készüléket, ha nem használja, amikor szállítja vagy felügyelet nélkül hagyja! Csak eredeti pótalkatrészeket és tartozékokat használjon. A külső gyártású alkatrészek használata a garanciális igény azonnali elvesztésével jár. Csak szakemberrel javíttassa! Tartsa be a készülék tisztítási és karbantartási utasításait. Tárolja a készüléket száraz helyen, gyermekektől, háziállatoktól elkülönítve! 

Munkaterület, munkabiztonság: 

· Tartsa a munkaterületét tisztán és jól megvilágítva. A rendetlenség vagy a megvilágítatlan munkaterületek balesetekhez vezethetnek!

· Ne dolgozzon az elektromos kéziszerszámmal robbanásveszélyes környezetben, ahol gyúlékony folyadékok, gázok vagy por van. Az elektromos szerszámok szikrákat bocsátanak ki, amelyek felgyújthatják a környezetükben levő gyúlékony tárgyakat! Gőzök, gázok meggyulladhatnak, robbanáshoz vezethet! 

· Tartsa távol a gyerekeket és más nézelődőket az elektromos kéziszerszám használata közben! Amennyiben elterelik a figyelmét, elveszítheti az uralmát az elektromos kéziszerszám felett. 

· Mindig tiszta elmeállapotban dolgozzon! Kerülje a munkát ittasan, gyógyszerek által módosított tudat állapotban, vagy túlzottan fáradtan! 

· Szükség esetén viseljen védő felszerelést pl.: szemüveg, kesztyű! 

· Mindig legyen éber! Tartsa a szerszámot megfelelő testhelyzetben! Ügyeljen a tartására 

FONTOS! Ügyeljen rá, hogy ne terhelje túl a hálózatot több szerszám egyidejű használatával!
Elektromos biztonság:
Az áramütés veszélye minden elektromos gépnél fennáll! Soha ne merítse a terméket vízbe vagy más folyadékba! Soha ne tartsa a terméket folyó víz alatt! Ne tegye ki a készüléket esőre! Soha ne használja nedves környezetben! A termék szerelését, javítását csak hozzáértő szakember végezheti! Soha ne használjon sérült terméket! Amennyiben sérülést tapasztal, vagy a termék nem működik megfelelően azonnal áramtalanítsa! Ne használja! Mielőtt csatlakoztatja a készüléket ellenőrizze a termék adattábláján feltüntetett elektronikai adatokat. A nem megfelelő áram hálózat használata súlyos károkhoz vezethet, melyre a gyártó felelősséget nem vállal. Nem megfelelő használat! A tápkábelt mindig védje a sérülésektől! Használat előtt mindig ellenőrizze állapotát! Forró felületektől, nyílt lángtól tartsa távol! A terméket mindig le kell választani az elektromos hálózatról, ha már nem használja! Ne használja a terméket fürdőkád mellett! Soha ne használja a terméket fürdés közben!

Személyes védelem: 

Szerszámgépekkel dolgozni komoly odafigyelést igényel! Vegye figyelembe, hogy a szerszám és barkácsgépek komoly, akár halálos sérülést is képesek okozni! Ezeknek a veszélyeknek a kiszorítására kérjük szigorúan vegye figyelembe a biztonsági szabályokat!

· Maradjon éber és fokozottan figyeljen oda, amit csinál a szerszám használata közben!

· Soha ne lankadjon a figyelme! 

· Tartsa távol a gyerekeket és más nézelődőket az elektromos kéziszerszám használata közben! Amennyiben elterelik a figyelmét, elveszítheti az uralmát az elektromos kéziszerszám felett. 

· Mindig tiszta elmeállapotban dolgozzon! Kerülje a munkát ittasan, gyógyszerek által módosított tudat állapotban, vagy túlzottan fáradtan! 

· Használjon védő felszereléseket: munkavédelmi cipőt, sisakot, hallásvédőt, kesztyűt, szemüveget! 

· Mielőtt csatlakoztatja a szerszámot az elektromos hálózatra mindig ellenőrizze, hogy a készülék indítógombja kikapcsolt állapotban van e. Ezzel megakadályozhatja a véletlen indulásból eredő baleseteket! 

· Győződjen meg róla, hogy a munkaterületén, ahol esetleg leteszi a készüléket nincs semmilyen villáskulcs, vagy hasonló eszköz, amit a forgó részek felkaphatnak. 

· Viseljen megfelelő munkaruházatot! Ne legyenek lógó részek az öltözékén pl. nyakkendő, öv, mérőszalag a nyakban stb. 

· A hosszú hajat kösse fel hajgumival! 

· Ne viseljen ékszereket, vagy bármi olyan tárgyat, ami beakadhat, vagy bekaphatja a szerszámgép mozgó része pl. nyaklánc, karkötő. 

· Csak akkor használja a kéziszerszámot, ha úgy érzi biztonsággal képes kezelni! 

· Csak eredeti kéziszerszámot használjon! Ne próbálkozzon házi tákolmánnyal. 

· A szerszám javíttatását bízza szakemberre! Ne próbálkozzon otthoni praktikákkal, mert balesetveszélyes lehet! 

· Soha ne adja gyermekek, vagy olyan emberek kezébe, akik nem tudják használni! 

· Mindig ellenőrizze a termék állapotát használat előtt! 

· A szerszámot mindig stabilan tartsa! Vegyen fel megfelelő testhelyzetet. Lábaival támassza a törzsét. Számítson a visszarúgásra! 

· Az éles részeket mindig tartsa a testétől elfelé! 

· A mozdulatai minden esetben a testétől távolodjanak soha ne a teste irányába húzza a szerszámot! 

Figyelmeztetés akkukkal és töltőkkel kapcsolatban:
· Az akkut / töltőt ne hozza érintkezésbe nyílt lánggal, tűzzel mert ez robbanáshoz vezethet!

· Ne melegítse fel az akkut, mert ez az alkáli oldat felszabadulásához vagy egy másik elektrolitikus vegyület képződéséhez vezethet! 

· Ne szerelje szét az akkut mert ez az alkáli oldat felszabadulásához vagy egy másik elektrolitikus anyaghoz vezethet! 

· Ne zárja rövidre az akkut, mert ez sérülésekhez, gyulladáshoz is vezethet, valamint az akkut is károsítja! - Ne próbálja meg tűvel piszkálni az akkut! 

· Ne dobálja, ne ütögesse és ne lépjen rá az akkura! 

· Töltse az akkut 5-35°C-os hőmérséklet között, más esetben az akku megsérülhet! - Kerülje el, hogy az akkut víz érje, vagy egyéb folyadékkal kerüljön kapcsolatba! 

· Ne tegye ki az akkut közvetlen napsugárzásnak, ne használja és ne tárolja lezárt, szellőzetlen gépjárműben, ahol nagy hőmérséklet is létrejöhet! 

· Tartsa távol az akkut gyerekektől! 

·  Kerülje az akku folyadékkal való érintkezést! Amennyiben az akkuból folyadék szivárog és az a bőrével érintkezik, mossa le azonnal bő vízzel! Szükség esetén forduljon orvoshoz! Amennyiben a ruhájára folyna, mosószerrel mossa ki rögtön!

·  Ha szokatlan szag távozik az akkuból vagy alkáli oldódást tapasztal, azonnal fejezze be használatát és helyezze el a megfelelő elem- és akkumulátor hulladékgyűjtőbe! 

· Elhasznált akkut ne dobjon háztartási szemétbe, mert az mérgező vegyületeket tartalmaz! Gondoskodjon róla, hogy az akku az érvényes helyi határozatoknak, törvényeknek megfelelően kerüljön a helyére! 

· Szigetelje le az akku fémérintkezőit ragasztószalaggal a rövidzárlat elkerülése érdekében! 

Elemekre vonatkozó biztonsági szabályok: 

Szélsőséges időjárási viszonyoknak soha ne tegye ki az elemeket, mert felrobbanhatnak pl.: nap, fagy. Soha ne dobja tűzbe! Ne feszegesse! Az elemeket ne hagyja a készülékben, ha nem használja, mert a benne levő akkumulátor folyadék kifolyhat és károsíthatja a készüléket! A kifolyt folyadék nem érintkezhet bőrrel, vagy egyéb testrésszel! A kifolyt elem kivételéhez használjon kesztyűt! Amennyiben mégis érintkezett vele azonnal mossa le bő vízzel és forduljon orvoshoz! Soha ne hagyja az elemeket gyermeke vagy háziállata által elérhető helyen, mert fennáll a lenyelés veszélye! A lenyelt elem, mivel a szervezeten belül kifolyhat az akkumulátor folyadék akár halálhoz is vezethet! Fokozottan figyeljen gyermekére! Soha ne hagyjon előtte elemet! Az elemeket tárolja elzártan, fénytől, portól és nedvességtől védve! Soha ne próbáljon újra tölteni nem tölthető elemet, mert felrobbanhat! Az elhasznált elemeket külön erre a célra kihelyezett elemgyűjtő konténerekbe dobja! Soha ne dobja a háztartási hulladékba! 
Eredeti tartozékok/kiegészítők:

Csak olyan tartozékokat és kiegészítő eszközöket használjon, amelyek szerepelnek a használati útmutatóban. A használati útmutatóban javasoltaktól eltérő rögzítőelemek vagy tartozékok használata sérülésveszélyt jelenthet. Győződjen meg arról, hogy a sűrített levegős készülék javításához mindig eredeti cserealkatrészeket használjon, és azt képzett technikus végezze. Ez biztosítja, hogy a sűrített levegős berendezés mindig biztonságosan működjen.

További biztonsági utasítások sűrített levegővel működő készülékekhez:
· A sűrített levegő súlyos sérüléseket okozhat.

· Mindig zárja el a levegőellátást, és válassza le a készüléket a levegőellátásról, ha nem használja. 
· A tartozékok cseréje, beállításának és a javításának munkák elvégzése előtt mindig válassza
le a készüléket a sűrítettlevegő-ellátásról, amikor egyik munkaterületről a másikra megy.
· Tartsa távol az ujjait a kioldótól, amikor az eszközt nem használja, és amikor egyik működési pozícióból a másikba mozog. 
· Soha ne irányítsa a sűrített levegőt önmagára vagy valaki másra. 
· A felpörgő tömlővezetékek súlyos sérüléseket okozhatnak. 
· Mindig ellenőrizze, hogy nincsenek-e sérült tömlők, vagy csatlakozások. 
· Soha ne húzza vagy hordozza a sűrített levegővel működő készüléket a tömlőjénél fogva.
· Ne lépje túl a maximális üzemi nyomást, ha sűrített levegővel működő készülékeket használ.
·  A sűrített levegővel működő készülékeket csak a legalacsonyabb sűrített levegővel szabad üzemeltetni. 
· Lehetséges nyomás a munkafolyamat során, a zaj és a vibráció csökkentése, valamint a kopás minimalizálása érdekében. 
· Legyen óvatos, ha sűrített levegővel működő eszközöket használ, mivel a készülék lehűlhet, ami befolyásolja a fogást és a vezérlést.
A sűrített levegő bekötése:

MEGJEGYZÉS: A légtűzőt csak tiszta, olajjal porlasztott sűrített levegővel szabad üzemeltetni, és nem haladhatja meg a készüléknél a maximális 8 bar üzemi nyomást. Az üzemi nyomás szabályozásához a kompresszort nyomáscsökkentővel kell felszerelni. Csatlakoztassa a készüléket egy megfelelő sűrítettlevegő-ellátóhoz. Ehhez nyomja meg a sűrítettlevegő-tömlő gyorscsatlakozóját (nem része a szállítási terjedelemnek) a légtűző ¼" 4 menetes szöges csatlakozójára. A dugó automatikusan a helyére rögzül. Csatlakoztassa a sűrített levegős ház másik végét a kompresszor (szűrő) nyomáscsökkentőjéhez. A rögzítőeszköz megfelelő működéséhez egy elegendő mennyiségű szűrt, száraz, olajozott sűrített levegő. Ha a betáplálási hálózatban a nyomás nagyobb, mint a rögzítőberendezés maximális megengedett nyomása, akkor nyomásszabályozó szelepet kell felszerelni egy utánfutó nyomáscsökkentő szeleppel. 
MEGJEGYZÉS: Sűrített levegő előállítása esetén kompresszorok segítségével a levegő természetes páratartalma lecsapódik és kondenzátumként összegyűlik a nyomástartó edényekben és a csővezetékekben. Ezt a kondenzátumot vízcsapdán keresztül kell eltávolítani.

Kiegészítő biztonsági utasítások a levegős tűzőgépekhez:
VESZÉLYES! VIGYÁZZON!

· Győződjen meg arról, hogy a munkaterülete tiszta és jól megvilágított. 
· A rendetlenség és a rosszul megvilágított munkaterületek balesetet okozhatnak. 
· Tartsa távol a gyerekeket és más személyeket, amíg a rögzítőeszközt használja. 
· Ha elvonja a figyelmét, elveszítheti az irányítást a készülék felett. 
· Mindig figyeljen, legyen tudatában annak, amit csinál, és a lehető legnagyobb körültekintéssel járjon el, amikor rögzítőeszközzel dolgozik. 
· Ne használja a rögzítőeszközt, ha fáradt vagy kábítószer, alkohol vagy gyógyszerek hatása alatt áll. 
· Egy rövid pillanatnyi figyelmetlenség a rögzítőeszköz használata közben súlyos sérülésekhez vezethet. 
· Gondoskodjon a megfelelő testtartásról. 
· Győződjen meg arról, hogy használat közben ne nyúlja túl vagy veszítse el egyensúlyát.
· Ez megkönnyíti a rögzítőeszköz vezérlését váratlan helyzetekben. 
· Válassza le a készüléket a sűrítettlevegő-ellátásról, mielőtt javítási és szervizelési munkákat végez, illetve áthelyezi. 
· Soha ne engedje, hogy friss olaj folyjon a padlóba vagy a csatornarendszerbe. EZ ILLEGÁLIS!
·  A környezet védelme érdekében gyűjtse össze a régi olajat egy megfelelő tartályba. 
Dobja ki a helyi gyűjtőhelyen, benzinkútnál vagy olajkereskedőnél.

Kiegészítő biztonsági utasítások a védőszemüveghez:
· A védőszemüveget a levegős tűzőgéppel való használatra tervezték, és csak a tűzőgép alkalmazási területén szabad használni.
· A védőszemüveg legfeljebb 45 m/s sebességgel megfelelő védelmet nyújt a 6 mm átmérőjű részecskék ellen. 
· Cserélje ki a védőszemüveget, amint sérülések vagy karcolások láthatók rajta. 
· A védőszemüveg cseréjekor ügyeljen arra, hogy ugyanolyan védőtulajdonságokkal rendelkező védőszemüveget használjon. 
· A viselő bőrével érintkezésbe kerülő anyagok allergiás reakciókat válthatnak ki az érzékeny személyeknél.  
· A részecskéknek a védőszemüvegre való becsapódása veszélyt jelenthet viselőjére az ütközés átvitele révén, ha a védőszemüveg alatt dioptriás szemüveget viselnek.
A védőszemüvegen lévő jelölések magyarázata:
GUOTAI: Gyártói jelölés166: A védőszemüvegre vonatkozó EN vizsgálati szabvány száma
1: Optikai osztály 
F: Kis sebességű behatások elleni védelem  

CE: CE-jelölés ANSI/ISEA
Z 87.1-20 10: A védőszemüvegek ANSI tesztszabványának száma
MEGJEGYZÉS: Abban az esetben, ha szélsőséges hőmérsékleten nagyobb sebességgel mozgó részecskék elleni védelem szükséges: A kiválasztott szemvédő eszközt T betűvel kell jelölni az ütközés intenzitására vonatkozó betűkkel, azaz FT, BT vagy AT. Ha az ütközés erősségét jelző betűt nem követi a T betű, a szemvédőt csak szobahőmérsékleten szabad használni a nagy sebességű részecskék ellen. Ha a tartótesten és a látómezőn a mechanikai szilárdságra vonatkozó jelölések nem egyeznek, akkor a teljes termékre mindig az alacsonyabb mechanikai védelmi szint vonatkozik.

Kioldó eszköz:
Ez a rögzítőeszköz a ravaszt az ujjával történő megnyomásával működtethető. Ezen túlmenően bizonyos rögzítőeszközöket kioldó biztonsági retesszel kell felszerelni, amely csak akkor teszi lehetővé a műveletnek a végrehajtását, ha a készülék száját egy munkadarabra helyezik. Ezeket az eszközöket egy háromszög jelzi a pontján, és nem használható hatékony kioldó biztonsági retesz nélkül.
Kiváltó rendszer:
VESZÉLYES ÉS SÉRÜLÉST okoz!

Az érintkezés kioldóval ellátott rögzítőeszközöket „Ne használja állványhajtáson vagy létrán” grafikus szimbólummal kell megjelölni. Nem használhatók bizonyos alkalmazásokhoz, például: amikor állványok, lépcsők, létrák vagy létraszerű szerkezetek segítségével egyik rögzítési pontról a másikra cserél, mint például tetőlécezés, vagy zárja le a dobozokat vagy ládákat, amikor szállítási reteszelő eszközöket szerel fel, pl. járművekre és kocsikra.
Eredeti tartozékok/kiegészítők:
Csak olyan tartozékokat és kiegészítő eszközöket használjon, amelyek szerepelnek a kezelési útmutatóban. A használati útmutatóban javasoltakról eltérő rögzítőelemek vagy tartozékok használata sérülésveszélyt jelenthet. Győződjen meg arról, hogy a sűrített levegős készülék javításához mindig eredeti cserealkatrészeket használjon, és azt képzett technikus végezze. Ez biztosítja, hogy a sűrített levegős berendezés mindig biztonságosan működjen.
A készülék használata előtt:
Kérjük, olvassa el és kövesse ezeket a használati utasításokat, mielőtt elkezdi használni a készüléket. Fontos, hogy kövesse az alapvető biztonsági intézkedéseket, hogy elkerülje a készülék károsodását, és elkerülje a kezelőszemélyzet vagy a munkakörnyezetben tartózkodó személyek sérülését.
A magazin kitöltése

Csak a „Műszaki adatok” részben felsorolt ​​rögzítőelemek használhatók. A tár feltöltéséhez tartsa a készüléket úgy, hogy a szája ne a saját testéhez vagy más személyekhez forduljon. Nyomja meg a tár kart, és húzza hátra a tár fedelét ütközésig. Helyezze be a megfelelő rögzítőelemeket (szegek, lásd a 3. ábrát). D vagy tűzőket, lásd a C ábrát a magazinba. A kapcsokat a tár sínére kell helyezni. Nyomja előre a magazin fedelét, amíg a helyére nem kattan.
a.1. MŰVELETE:
Töltse be a légtűző tárát a „A magazin megtöltése” című fejezetben leírtak szerint. Állítsa be a megfelelő üzemi nyomást a nyomáscsökkentő segítségével. Ügyeljen arra, hogy ne lépje túl a készülék maximális üzemi nyomását, 8 barát. Az üzemi nyomás növelése nem jár előnyökkel a teljesítményben, csak növeli a sűrített levegő fogyasztását, és felgyorsítja a készülék kopását. Kapcsolja be a kompresszort. Hagyja a kompresszort működni, amíg el nem éri a maximális tartálynyomást, és a készülék kikapcsol. Helyezze a levegőtűzőt a munkadarabra, és nyomja meg a ravaszt.

a.2. A készülék kezelése:

Kérjük, kövesse a kezelési útmutatót. Ellenőrizze, hogy a rögzítőeszköz megfelelően működik-e és üzemkész-e, majd helyezze a munkadarabra, és nyomja meg a ravaszt. Ellenőrizze, hogy a rögzítő bement-e, és megfelel-e a vonatkozó követelményeknek. Ha a rögzítőelem kilóg, növelje a légnyomást 0,5 bar-os lépésekben.
Jó tanácsok: 

· 1. Az akkumulátor feltöltése után azonnal távolítsa el a hálózati csatlakozót.!

· 2. A készülék akkumulátorról való üzemeltetése esetén távolítsa el a hálózati csatlakozót (főleg laptop / notebook esetében, ezzel megnövelve az akkumulátor élettartamát)! 

· 3. Hálózatról való üzemeltetése esetén vegye ki az akkumulátort! 

· 4. Li-Ion/Ni-Cd/Ni-MH akkuk: Mindennapos használat esetén is havonta egyszer merítse le akkumulátorát, majd töltse fel 100%-ra 

Tűzbiztonság: 

A termék egyes részei használat közben átforrósodhatnak! Soha ne nyúljon szabad kézzel a forró felületekhez! Ne használja a terméket gyúlékony, robbanékony tárgyak, gázok, folyadékok közelében! Ne használja a terméket függöny mellett! Biztosítsa a termék számára a szabad szellőztetést! 

Tisztítás: 

Tisztítás előtt a terméket mindig áramtalanítsa, vegye ki az elemeket. Kerülje a súroló, karcoló anyagokat. Ne használjon maró, savas vegyszereket tisztításhoz! Ne merítse folyó víz alá. A motorházat nedves puha ronggyal törölje át, majd törölje szárazra. Érdemes saját dobozában tárolni, száraz, por védett helyen! Éles részek takarításához viseljen kesztyűt!
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